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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7 điểm)
Câu 1: Cho [image: ] là hai số thực dương và [image: ] là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây là sai ?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 2: Choi  Giá trị của  bằng:
A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 3: Trong các hình sau hình nào là dạng đồ thị của hàm số [image: ]

[image: Trong các hình sau, hình nào là dạng đồ thị của hàm số y = a^x, a lớn hơn 1 ? (ảnh 1)]
A. (I)	B. (II)	C. (III)	D. (IV)
Câu 4: Tập nghiệm của bất phương trình [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ]
Câu 5: Tích số các nghiệm của phương trình [image: ] là:
A. -4	B.[image: ]	C. 2	D. 29
Câu 6: Trong hình hộp [image: ] có tất cả các cạnh đều bằng nhau. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
A. [image: ].			B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 7: Cho hai đường thẳng phân biệt [image: ] và mặt phẳng[image: ], trong đó[image: ]. Mệnh đề nào sau đây là sai?
A. Nếu [image: ] thì [image: ].
B. Nếu [image: ] thì[image: ]. 
C. Nếu [image: ] thì[image: ]. 		
D. Nếu [image: ] thì [image: ].
Câu 8: Cho hình chóp [image: ] có cạnh [image: ] vuông góc với đáy. Góc giữa đường thẳng [image: ] và mặt phẳng đáy là góc giữa hai đường thẳng nào dưới đây?
A. [image: ] và [image: ].
B. [image: ] và [image: ].
C. [image: ] và [image: ].
D. [image: ] và [image: ].
Câu 9: Cho hai mặt phẳng [image: ] và [image: ] vuông góc với nhau và gọi [image: ].
I. Nếu [image: ] và [image: ] thì [image: ].	II. Nếu [image: ] thì [image: ].		
III. Nếu b ⊥ d thì b ⊂ (α) hoặc b ⊂ (β). 	IV. Nếu (γ) ⊥ d thì (γ) ⊥ (α) và (γ) ⊥ (β).	
Các mệnh đề đúng là :
A. I, II và III.
    B. III và IV.	
	C. II và III.	
D. I, II và IV.
Câu 10: Cho hình chóp [image: ] có hai mặt bên [image: ] và [image: ] vuông góc với đáy [image: ]. Khẳng định nào sau đây sai?
A. [image: ].
B. Nếu [image: ] là hình chiếu vuông góc của [image: ] lên [image: ] thì [image: ].
C. [image: ].
D. [image: ] là đường cao của tam giác [image: ] thì [image: ].
Câu 11: Cho hình chóp [image: ], đáy là tam giác đều, có cạnh đáy bằng [image: ] và đường cao [image: ] Khoảng cách từ điểm [image: ] đến cạnh bên [image: ] bằng
	A. [image: ].	B. [image: ].		C. [image: ].		D. [image: ].
Câu 12: Thể tích của khối chóp cụt có diện tích đáy lớn [image: ], diện tích đáy bé [image: ] và chiều cao [image: ] là:
A. [image: ]		B. [image: ]
C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 13: Cho hình chóp [image: ] có đáy [image: ] là hình vuông cạnh [image: ], cạnh bên [image: ] vuông góc với mặt phẳng đáy và [image: ] Tính thể tích [image: ] của khối chóp [image: ] 
A. [image: ] 			B. [image: ] 	
C. [image: ] 			D. [image: ] 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Câu 14: Cho khối lăng trụ đứng [image: ] có đáy [image: ] là tam giác cân với [image: ] mặt phẳng [image: ] tạo với đáy một góc [image: ] Tính thể tích [image: ] của khối lăng trụ đã cho. 
	A. [image: ] 		B. [image: ] 		C. [image: ] 	D. [image: ]
Câu 15: Cho hai biến cố A và B. Biến cố A và B độc lập. Chọn phát biểu sai.
A. Biến cố  và  có cùng tập các kết quả.
B. Việc xảy ra hay không xảy ra của biến cố này không ảnh hưởng tới xác suất của biến cố kia.
C. Hai biến cố  và  độc lập.
D. Hai biến cố  và  độc lập.
Câu 16: Hai biến cố A và B là hai biến cố xung khắc. Chọn phát biểu đúng:
A. A và B đồng thời xảy ra.
B. A và B không đồng thời xảy ra.
C. [image: ]
D. Cả B và C đều đúng.
Câu 17: Gieo ngẫu nhiên một xúc xắc cân đối và đồng chất một lần. Xét các biến cố ngẫu nhiên:
[image: ] “Mặt xuất hiện của xúc xắc có số chấm là số chẵn”;
[image: ]: “Mặt xuất hiện của xúc xắc có số chấm là số chia hết cho 3”;
[image: ] “Mặt xuất hiện của xúc xắc có số chấm là số chẵn hoặc chia hết cho 3”.
Chọn phát biểu đúng trong các phát biểu sau đây.
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 18: Một hộp đựng 4 viên bi xanh,3 viên bi đỏ và 2 viên bi vàng.Chọn ngẫu nhiên 2 viên bi. Tính xác suất để chọn được 2 viên bi cùng màu
A. [image: ]	B. [image: ]		C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 19: Hai bạn Trang và Dũng của lớp 11A tham gia giải bóng bàn đơn nam do nhà trường tổ chức. Hai bạn dó không cùng thuộc một bảng đấu loại và mỗi bảng đấu loại chỉ chọn một người vào vòng chung kết. Xác suất lọt qua vòng loại để vào vòng chung kết của Trung và Dũng lần lượt là 0,8 và 0,6. Tính xác suất của các biến cố: “Cả hai bạn lọt vào chung kết”.
A. 0,7				B. 0,5			C. 0,6			D. 0,4
Câu 20: Một hộp đựng 40 viên bi trong đó có 20 viên bi đỏ, 10 viên bi xanh, 6 viên bi vàng,4 viên bi trắng. Lấy ngẫu nhiên 2 bi, tính xác suất biến cố : "2 viên bi cùng màu".
A. [image: ]		B. [image: ]	C. [image: ]		D. [image: ]
Câu 21: Một hộp chứa 5 viên bi xanh và 3 viên bi đỏ có cùng kích thước và khối lượng. Lấy ra ngẫu nhiên đồng thời 2 viên bi từ hộp. Gọi [image: ] là biến cố "Hai viên bi lấy ra đều có màu xanh", [image: ] là biến cố "Hai viên bi lấy ra đều có màu đỏ". Số kết quả thuận lợi cho biến cố [image: ] là:
A. 13				B. 14			C. 10			D. 3
Câu 22: Gieo một con xúc sắc 4 lần. Tìm xác suất của biến cố A: "Mặt 4 chấm xuất hiện ít nhất một lần"
A. [image: ]					B. [image: ]
C. [image: ]					D. [image: ]
Câu 23: Giới hạn (nếu tồn tại) nào sau đây dùng để định nghĩa đạo hàm của hàm số [image: ] xác định trên khoảng[image: ] tại[image: ]?
A. [image: ].		B. [image: ].
C. [image: ].			D. [image: ].
Câu 24: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: ] tại điểm [image: ] là đường thẳng đi qua P với hệ số góc
A. [image: ]				B. [image: ]
C. [image: ]					D. [image: ]
Câu 25: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: ] tại điểm [image: ] là đường thẳng đi qua P với hệ số góc
A. [image: ]					B. [image: ]		
C. [image: ]					D. [image: ]
Câu 26: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị của hàm số [image: ]tại điểm có hoành độ x = 2 là
A. y = –12x + 24		B. y = –12x + 26	
C. y = 12x –24		D. y = 12x –26
Câu 27: Hàm số [image: ] có đạo hàm trên [image: ] là:
A. [image: ]					B. [image: ]
C. [image: ]				D. [image: ]
Câu 28: Cho hai hàm số [image: ]có đạo hàm trên khoảng [image: ]. Khi đó:
A. [image: ]				B. [image: ]
C. [image: ]				D. [image: ]
Câu 29: Hàm số [image: ] có đạo hàm trên [image: ] là:
A. [image: ]					B. [image: ]
C. [image: ]					D. [image: ]
Câu 30: Cho hàm số [image: ] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 31: Hàm số [image: ] có đạo hàm là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. y/ = –2(x – 2)	D. [image: ]
Câu 32: Đạo hàm cấp hai của hàm số [image: ] bằng biểu thức nào sau đây?
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 33: Cho hàm số [image: ] Tính [image: ]
A. [image: ]	B. 0.	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 34: Cho hàm số [image: ]. Để [image: ] thì x nhận các giá trị thuộc tập nào sau đây?
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]

Câu 35: Cho hàm số [image: ]. Tập nghiệm của phương trình [image: ] là
A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
B. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)
Câu 36: (1 điểm) Tính đạo hàm của hàm số 
Câu 37: (1 điểm)
a) Chọn ngẫu nhiên hai số khác nhau từ 21 số nguyên dương đầu tiên. Tính xác suất của biến cố ‘‘Tổng của hai số được chọn là số chẵn’’
b) Dân số thành phố Hà Nội năm 2022 khoảng 8,4 triệu người. Giả sử tỉ lệ tăng dân số hàng năm của Hà Nội không đổi và bằng r = 1,04%. Biết rằng, sau t năm dân số Hà Nội (tính từ mốc 2022) ước tính theo công thức : S = A.ert, trong đó A là dân số năm lấy làm mốc. Hỏi từ năm nào trở đi, dân số của Hà Nội vượt quá 10 triệu người ?
Câu 38: (1 điểm) Cho hình chóp  có đáy là hình vuông cạnh ,  vuông góc với mặt đáy,  Gọi  là trung điểm của  và .
a) Chứng minh  .
b) Tính góc giữa 2 mặt phẳng  và 
------------HẾT------------
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B. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 36: 
 
Câu 37:
a) Trong hai số nguyên dương đầu tiên có 10 số chẵn 11 số lẻ.
Gọi A là biến cố hai số được chọn là số chẵn, ta có: 
Gọi B là biến cố hai số được chọn là số lẻ, ta có: 
Vì tổng hai số là số chẵn khi hai số đó cùng chẵn hoặc cùng lẻ, mà A và B là hai biến cố xung khắc nên:

b) Ta có: 8,4e0,0104t > 10 . Suy ra t > 16,764
Vậy sau khoảng 17 năm tính từ mốc năm 2022, tức là từ năm 2039 thì dân số Hà Nội vượt quá 10 triệu người.
Câu 38:
 [image: ]
a) Ta có , 
  
Ta có  là đường trung bình của tam giác  nên 
Suy ra .
b)[image: ]
Ta có . , 
 , 
Vậy góc giữa 2 mặt phẳng  và  là góc .
Vì tam giác  vuông tại    
Vậy góc giữa 2 mặt phẳng   và  bằng .
----------HẾT----------
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
image5.png




image95.png
A=CUB




image96.png




image97.png




image98.png




image99.png




image100.png




image101.png




image102.png




image103.png




image104.png




image6.png
xm

-y

(xp)""”




image105.png




image106.png




image107.png




image108.png




image109.png




image110.png




image111.png




image112.png
y=f(x)




image113.png




image114.png
X, € (a;b)




image7.png
y=a ,0<a<l




image115.png
lim J(x+Ax)— f(x,)
Ax—0 Ax




image116.png
MACIEIACS




image117.png
o S = ()

X—>X() X — XO




image118.png
lim I (xy+Ax)— f(x)
Ax—0 Ax




image119.png
y=f(x)




image120.png
P(x,; f(x,))




image121.png
= hmf(x) _f(’xo)
X% X—X




image122.png
g SO+ ()
%, X—X




image123.png
k =lim——= /(x)

x—)x x




image124.png
PTRWACOEDACH
O X —X




image8.png
(Iv)




image125.png
k=f'(x,)




image126.png
k= f(x,)




image127.png




image128.png
y=x"(nell*)




image129.png




image130.png
(x”)':nx"




image131.png
(x” )' — nx"




image132.png




image133.png




image134.png
u=u(x),v=v(x),(v=0)




image9.png
2x —7
<4




image135.png
(a;b)




image136.png




image137.png




image138.png




image139.png




image140.png
y =SInx




image141.png
(sinx)'=cosx




image142.png
(sinx)'=—cosx




image143.png
(sinx)'=cos” x




image144.png
(sinx)'=1—-cosx




image10.png
(—3;3)




image145.png
f(x)=ax+b.




image146.png
f'(x) =-a.




image147.png
f'(x)=-b.




image148.png
f'(x)=a.




image149.png
1'(x)=b.




image150.png




image151.png
, —X+2x

T T (1—x)




image152.png
2
;X" —2X

> T (1-x)




image153.png
;O XT+2x

T T (%)




image154.png
y =SIn2X




image11.png
(0;3)




image155.png




image156.png




image157.png
—4s51n2X.




image158.png
—2sIn2X.




image159.png




image160.png
M=y>y"+1.




image161.png




image162.png




image163.png
2X — X




image164.png
y=3x3+x2+1




image12.png




image165.png




image166.png
O | N




image167.png
N | \O




image168.png




image169.png




image170.png




image171.png




image172.png




image173.png




image174.png




image13.png




image175.png




image176.png




image177.png




image14.png
( 6+\E)x+( 6—\5))6 =12




image15.png




image16.png
ABCD - A'B'C'D’




image17.png
BB' | BD




image18.png




image19.png




image20.png




image21.png
a, b




image22.png




image23.png




image24.png




image25.png
b//a




image26.png
b//(P)




image27.png




image28.png




image29.png




image30.png




image31.png




image32.png




image33.png




image34.png




image35.png




image36.png




image37.png
ac(a)




image38.png




image39.png




image40.png




image41.png




image42.png




image43.png
(S4C)




image44.png




image45.png
SC 1 (ABC)




image46.png




image47.png




image48.png
A e SB




image49.png
(SAC) L (ABC)




image50.png




image51.png
ABC




image52.png
BK 1 (SAC)




image53.png




image54.png




image1.png




image55.png




image56.png




image57.png




image58.png




image59.png




image60.png




image61.png




image62.png




image63.png




image64.png




image2.png




image65.png
V :gh.(S-FS')




image66.png
V:lh.(5+s'+ﬁ)




image67.png
V:h.(S+S'+M)




image68.png
V = %h(S +S5'+S.5")




image69.png
S.ABCD




image70.png
ABCD




image71.png




image72.png




image73.png




image74.png




image3.png




image75.png
S.ABCD.




image76.png




image77.png




image78.png
V=a3\/§.




image79.png




image80.png




image81.png




image82.png
AB = AC =a, BAC =120°,




image83.png




image84.png
60"




image4.png
(xy)n =Xx".y




image85.png




image86.png




image87.png




image88.png




image89.png
ANB=C




image90.png




image91.png




image92.png




image93.png
C=4AuURB




image94.png
C=4AN B




